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Zapisnik sa V sjednice Naučnonastavnog vijeća Ekonomskog fakulteta Travnik u Travniku 

Internacionalnog univerziteta Travnik u Travniku u 2019. godini 

 

održane dana 10.05.2019. godine sa početkom u 09:00 sati u prostorijama Dekanata 

Ekonomskog fakulteta Travnik u Travniku 
 

 
Sjednici su prisustvovali: 
 

 Prof. dr. sc. Enes Huseinagić - dekan 

 Prof. dr. sc. Nikola Kuvačić  

 Prof. dr. sc. Asib Alihodžić 

 Prof. dr. sc. Ljubomir Kovačević 

 Prof. dr. sc. Salih Bučuk 

 Prof. dr. sc. Krstan Borojević 

 Prof. dr. sc. Husnija Bibuljica 

 Doc. dr. sc. Azra Ahmić 

 Doc. dr. sc. Lejla Skopljak 

 Viši asistent Aid Haskić 

 Viša asistentica Lejla Zukić-Genga 

 Asistentica Sanela Salkić 

 Suad Isić – student III ciklusa studija 

 Aldin Poljarević– student II ciklusa studija 

 Antonija Mikić– I ciklus studija 

 Amira Delić, MA – zapisničar 

 
Sjednicom je predsjedavao i rukovodio prof. dr. sc. Enes Huseinagić, koji je predložio da se 
sjednica održi po sljedećem dnevnom redu i to: 

 
1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice; 

2. Razmatranje i usvajanje Prijedloga junsko-julskog ispitnog roka za I, II i III ciklus studija 
u akademskoj 2018/2019. godinu; 

3. Razmatranje prijedloga upisnih kvota za upis studenata na I, II i III ciklus studija u 

akademsku 2019/20. godinu; 
4. Razmatranje prolaznosti studenata na januarsko-februarskom i aprilskom roku u 

akademskoj 2018/2019. godini; 
5. Razmatranje i usvajanje Izvještaja komisije za ocjenu magistarskog rada; 
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6. Razmatranje i imenovanje komisije za ocjenu doktorske disertacije Anita Britvec i Sevlid 
Hurtić; 

7. Tekuća pitanja. 

 
Dnevni red je jednoglasno  usvojen. 

 
Ad. 1. U prvoj tački dnevnog reda razmatrano je usvajanje zapisnika sa prethodno održane sjednice 
NNV-a. Obzirom da članovi NNV-a nisu imali primjedbe niti prijedloge za izmjenu i dopunu 

teksta zapisnika sa prethodne redovne sjednice, zapisnik jednoglasno usvojen u cjelosti. 
 

Ad. 2. U drugoj tački dnevnog reda razmatrano je usvajanje Prijedloga junsko-julskog ispitnog 
roka za I, II i III ciklus studija u akademskoj 2018/2019. godini. Ispiti u junsko-julskom roku 
počinju 19.06.2019. godine i traju do 20.07.2019. godine. Ispitni termini za studente turske 

državljane počinju 17.06.2019. godine i završavaju 05.07.2019. godine. Prisutnima je isti 
dostavljen na uvid i kako nisu imali nikakvih primjedbi, Prijedlog je jednoglasno usvojen.  

 

Ad. 3. U trećoj tački dnevnog reda razmatrano je usvajanje Prijedloga upisnih kvota za upis 
studenata u akademsku 2019/20. godinu na sva tri ciklusa Ekonomskog fakulteta Travnik u 

Travniku. Postupajući po dopisu Ministarstva obrazovanja, nauke kulture i sporta od dana 
06.05.2019., dekan EFT prof. dr. sc. Enes Huseinagić predlaže sljedeći broj studenata planiran za 

upis u akademsku 2019/2020. godinu: 105 redovnih i 72 vanrednih na I ciklus studija, 50 studenata 
na II ciklus, 6 studenata na III ciklus, te 29 stranih studenata.  
 

Prof. dr. sc. Enes Huseinagić ističe da se prilikom utvrđivanja prijedloga broja studenata za upis 

vodilo računa o potrebama tržišta rada, standardima kvaliteta nastave, o ljudskim resursima (broju 
nastavnog osoblja, kao i o adekvatnom odnosu broja studenata i nastavnog osoblja) u skladu sa  
raspoloživim prostornim kapacitetom. 
 

Prijedlog je jednoglasno usvojen, te poslan Senatu na usvajanje. 
 

Ad. 4. U četvrtoj tački dnevnog reda razmatrana je prolaznost studenata na januarsko-februarskom 
i aprilskom roku u akademskoj 2018/2019 godini. Svaki nastavnik i saradnik na kraju svakog 
ispitnog roka dostavlja Izvještaj o prolaznosti studenata na određenom predmetu. Na osnovu 

dostavljenih Izvještaja svih nastavnika i saradnika na Fakultetu, Komitet za osiguranje kvaliteta u 
saradnji sa Kancelarijom za osiguranje kvaliteta izvede prosječnu ocjenu prolaznosti svih 

studenata na kraju zimskog semestra na  Fakultetu. Ove akademske godine, prolaznost studenata 
na kraju zimskog semestra je:  
 

I ciklus - januarsko-februarski rok – 80,43% (prosječna ocjena 7,48) i aprilski rok - 59,55% 
(prosječna ocjena 6,87); 
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II ciklus - januarsko-februarski rok  - 98,31% (prosječna ocjena - 8,16) i aprilski rok – 100% 
(prosječna ocjena 9,00) 
 

III ciklus - niko od studenata nije prijavio kao ni pristupio januarsko-februarskim i aprilskim 
ispitnim terminima akademske 2018/2019. godine.– 0,00%. 

 
Prof. dr. Nikola Kuvačić je istakao da je prolaznost zadovoljavajuća, čemu su  značajno doprinije li 
nastavnici i sradnici njihovim angažmanom i dobrom komunikacijom sa studentima, kao i 

pružanjem podrške studentima prilikom izrade seminarskih i stručnih radova, ali da je i dalje 
potrebno potrebno motivirati studente da dodatnim radom i zalaganjima postižu još bolje rezultate.  

Nakon detaljne analize Izvještaja prolaznosti studenata na nivou svakog predmeta, studijskog 
programa, odnosno odsjeka fakulteta, jednoglasno je donesena Odluka o usvajanju Izvještaja o 
prolaznosti studenata na januarsko-februarskim i aprilskim ispitnim rokovima u akademskoj 

2018./2019. godini. 
 

Ad. 5. U petoj tački dnevnog reda razmatrani su Izvještaji komisije za ocjenu magistarskog rada 

za kandidate: Tomislav Majdenić, Teuta Tomac, Aldin Okanović, Naid Bešić, Sen Hadžić, Emir 

Mujčić, Berisa Tuholjak, Silvana Jelić, Dalibor Bastalec, Davor Grčić, Vasva Halilović, Enver 

Ličina, Dino Ljuca, Jasmin Dupovac, Maja Dolić. Nakon razmatranja izvještaja Komisije za 

ocjenu magistarskog rada odlučeno je da dostavljeni izvještaji o ocjeni magistarskog rada 

ispunjavaju uslove, te da se na osnovu toga  donese Odluka kojom se prihvataju Izvještaji komisije 

za gore navedene kandidate. 

 
Ad.6. U šestoj tački dnevnog reda razmatrano je imenovanje komisije za ocjenu doktorske 
disertacije Anita Britvec i Sevlid Hurtić;  

 
Kandidatu ANITA BRITVEC, studentu (III) trećeg ciklusa studija Ekonomskog fakulteta Travnik 

u Travniku, predlaže se komisija za ocjenu doktorske disertacije u sljedećem sastavu: 
 

1. Prof. dr. sc. Ibrahim Jusufranić– predsjednik komisije 

2. Prof. dr. sc. Ivo Andrijanić, mentor 
3. Prof. dr. sc. Asib Alihodžić, član komisije 

 
Kandidatu SEVLID HURTIĆ, studentu (III) trećeg ciklusa studija Ekonomskog fakulteta Travnik 
u Travniku, predlaže se komisija za ocjenu doktorske disertacije u sljedećem sastavu: 

 
1. Prof. dr. sc. Ibrahim Jusufranić– predsjednik komisije 

2. Prof. dr. sc. Enes Huseinagić, mentor 
3. Prof. dr. sc. Asib Alihodžić, član komisije 
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Prijedlozi su  jednoglasno usvojeni. 
 
Kako tekućih pitanja nije bilo sjednica NNV-a je zaključena u 10:00h. 

 
 

Zapisničar:        Dekan: 

 

       Amira Delić, MA                        Prof. dr. sc. Enes Huseinagić 
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